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70. roénik MO Zadania tiloh domaceho kola kategorie Z8

(Termin odovzdania: prvd trojica uloh v pondelok 14. 12. 2020,
druhd trogica uloh v piatok 26. 2. 2021.)

.....

0 jedna, ziskam pitciferné ¢islo, ktoré je delitelné tromi. Ak kazdu cifru o jedna zmensim,
ziskam pitciferné ¢islo delitelné styrmi. Ak prehodim Iubovolné dve cifry, ¢islo sa zmensi. Aké
¢islo si mozem mysliet? Najdite vSetky moznosti. (Martin Mach)

2. Na zéhrade stali tri debny s jablkami. Spolu bolo jablk viac ako 150, avSak menej ako 190.
Potom Marienka premiestnila z prvej debny do dvoch dalsich debien jablka tak, Ze sa ich pocet
v kazdej z tychto dvoch debien oproti predoslému stavu zdvojnasobil. Obdobnym spésobom
Marta premiestnila jablk4 z druhej debny do prvej a tretej. Nakoniec Stefka podla rovnakych
pravidiel premiestnila jablkd z tretej debny do prvej a druhej. Ked prisiel na zdhradu Vojto,
za¢udoval sa, Ze v kazdej debne bol rovnaky pocet jablk. Kolko jablk bolo v jednotlivych
debnéch povodne? (Libuse Hozova)

3. V trojuholniku ABC je bod S stredom vpisanej kruznice. Obsah stvoruholnika ABC'S je
rovny §tyrom pitindm obsahu trojuholnika ABC. DIzky stran trojuholnika ABC' vyjadrené
v centimetroch st vietky celodiselné a obvod trojuholnika ABC je 15cm. Uréte dizky stran
trojuholnika ABC'. Néjdite vSetky moznosti. (Eva Semeradova)

4. Jarka bola na brigade s nemennou dennou mzdou. Za tri dni si zarobila tolko eur, Ze si kupila
stolovii hru a este jej 49 € zvysilo. Keby stravila na brigade pét dni, mohla by si kapit dve také
stolové hry a eSte by jej zvysilo 54 €. Kolko eur stéla stolové hra? (Karel Pazourek)

5. Pan Strieborny usporiadal vystavu. Vystavoval 120 prstetiov, ktoré lezali na stoloch pozdiz
stien saly a tvorili tak jednu velk kruznicu. Prehliadka zacinala pri vchodovych dverdch
v oznacenom smere. Kazdy treti prsten v rade bol zlaty, kazdy Stvrty prsten bol starozitny
a kazdy desiaty prsten mal diamant. Prsten, ktory nemal Ziadnu z tychto troch vlastnosti, bol
falzifikat. Kolko bolo na vystave zlatych prsteriov, ktoré boli starozitné a zarovern mali diamant?
Kolko vystavil pan Strieborny falzifikatov? (Libuse Hozova)

6. Body A, B, C, D a E su vrcholmi nepravidelnej pitcipej hviezdy, pozri obrazok. Urcte stucet
vyznacenych uhlov.
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Obr. 1

Poznamka: obrazok je iba ilustra¢ny. (Libuse Hozova)



